

Пи-Орридж Дженеzis

13.10.09



ХРОНИКА

ОСНОВАТЕЛЬ PSYCHIC TV ЕДЕТ В МОСКВУ

Завтра в Москву приезжает Дженезис Пи-Орридж, один из самых диких и замечательных музыкантов и перформансистов. Пи-Орридж прославился неутомимой и бешеной деятельностью в рамках групп Throbbing Gristle и Psychic TV. Он имеет непосредственное отношение к рождению индастриала и, собственно, внедрил этот термин. Под его руководством Psychic TV записала 70 альбомов и попала в Книгу рекордов Гиннеса как группа, выпустившая самое большое количество альбомов за год на одной территории. Пи-Орридж работал с Тимоти Лири и Уильямом Берроузом, основал «Храм душевной юности», последовательно татуировал и проколол себя везде, где только можно, а с недавнего времени увлекся проектом превращения себя в идеального гермафродита. Нынче Пи-Орридж просит

называть себя Джин, а его концерт в клубе «Апельсин» рекламируется под лозунгом «Он(а) уже здесь». АЛЕКСЕЙ МУНИПОВ

Музыкалка - 2004 - 13
окт. - с. 14.